

# Пенинское знача

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов народных депутатов

ИНИЦИАТИВЕ ВЯЗНИКОВСЕВ—ВСЕМЕРНУЮ

## ОБРАЩЕНИЕ

КОЛХОЗНИКОВ КОЛХОЗА имени 16 ГОДОВЩИНЫ ОКТЯБРЯ  
к животноводам, специалистам, руководителям хозяйств,  
- ко всем работникам социального хозяйства района  
по ПОДДЕРЖАНИЮ ИНИЦИТИВЫ «СОВЕТСКАЯ МАССА»  
БОЛЬШОГО АГРОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ  
СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ, ЗА ОРГАНИЗОВАННОЕ  
ПРОВЕДЕНИЕ ЗИМОВКИ 1978—80 ГОДОВ, ОБЕСПЕЧЕНИЕ  
СОХРАНЕНИЯ ПОГЛОВЬЯ И ПОВЫШЕНИЕ ЕГО ПРОДУКТИВНОСТИ,  
УВЕЛИЧЕНИЕ ПРОДУКЦИИ ПОДАЧИ В РАЙОННЫЙ ГОСУДАРСТВУ  
ПРОДУКТОВ ЖИВОТНОВОДСТВА.

Близится к завершению четвертый год десятой пятилетки. Труженики колхоза имени 16 годовщины Октября, как и все советские люди, с большой самоотверженностью трудятся над претворением в жизнь исторических решений XVII

Включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование за повышение эффективности производства и качества работы, за успешное выполнение плана 1979 года, колхозники призвали на себя повышенные обязательства и успешно их выполнили.

В сложных условиях текущего года в колхозе получение урожая зерновых по 15,6 центнера с каждого гектара, картофеля — 307, общая 252 центнера с гектара. Колхоз выступил на первое место в области по урожаю зерна государства, картофеля при плане 4190 тонн продано преду-  
доставству 7096 тонн, овощей — 772 тонны при плане 6000 тонн. Колхоз полностью обеспечен семенами зерновых культур и картофеля. По сравнению с прошлым годом заготовлено больше птичих кормов. План застапки силоса выполнено на 180, процентах.

Причины и неудачи при выполнении решений наследства (1978 г.) Панчука ИК КИСС, работники фермы добились дальнейшего развития отрасли животноводства. За 9 месяцев т.г. в среднем на голову жеребца при первом рождении было уже первородство молодняка увеличенное на 102 тонны, масть — 93 тонны, запущены их соответственно увеличенные на 74 и 125 тонн производительности дойного стада за это время, впервые в истории 101,1 поголовья составила 2447 килограммов молота от коровы, средний с затяжкой вес одной головы крупного рогатого скота составил 359 кг поголовья, замечено улучшение

## В РАЙКОМЕ КПСС

Рассмотрев обращение колхозников колхоза имени 16-летия довоини Октября, поддержанного инициативой колхоза «Родина» Базылевского района «О развертывании социалистического соревнования за организованное проведение зимовья скота 1979—1980 годов, обеспечение сохранности поголовья, и поощрение его производственных успехов», приказом № 119 от 15 марта 1979 года председателю колхоза «Родина» А. А. Красильникову и председателю колхоза имени 16-летия довоини Октября А. А. Смирнову выданы поощрительные грамоты.

ловьи и повышение его производительности, увеличение производства и продажи государственного продукта животноводства», бюро района КПСС одобрило эту ценную патриотическую инициативу колхозников.

Руководители хозяйств, секретари партийных организаций обязаны организовать во всех колхозах и совхозах обсуждение обращения колхозников колхоза имени 16 Годовщины Октября, разработать и осуществить

приятия по успешному проведению зимовки скота, экономизму и рациональному использованию имеющихся кормов. Принять меры в незамедлительном порядке в действие всех нормоцехов и установок, обеспечить их бесперебойную работу и высокопроизводительное использование с тем, чтобы корма расходовались для скота

ны нормы поступали для скота только в подготовленном виде. Повысить ответственность руководителей, зооветеринарных специалистов хозяйств, кадров среднего звена за обеспечение высокой производственной и санитарной культуры на фермах, повышение качества производимой продукции, полную сохранность поголовья скота и особенно нарождающегося молодняка.

айисполнения, районного объединения «Сельхозтехника», артильерийских организаций, руководителей соколов, колхозов, трестовых организаций и нефтеслужащих промышленных предприятий потребовало обеспечить современный вид новых строящихся животноводческих объектов и нормированных строительных пакетов, монтаж и

внедрением новых технологий, модернизацией агрегатов, линий, машин и механизмов, в том числе зарубежных, в них оборудование должно получать техническое обслуживание, совершенствование технологии, введение в производство новых машин и механизмов, усилить работу по реконструкции и модернизации существующих производственных помещений, внедрению прогрессивной технологии кормления и содержания скота.

A black and white photograph showing three women from the Amish community. They are all wearing dark, long-sleeved shirts and white bonnets. The woman in the center is looking slightly to her left, while the two flanking her are looking towards the camera. The background is a simple wooden building.

Поддержку! Еши задолго до Октябрьского праздника о досрочном проведении пленитиев радиоизданий по бразильским губернаторам и председателям стекольников коммунистами Ни-  
и Ивановна Кузнецовой.  
На снимке: Н. И. Кузнецова (в центре) с членами бригады по пропаганде в Белгородской и З. П. Липатовой.  
Фото Р. Зонта.

**Сверх  
контрольных  
цифр**

Мы привыкли говорить, терпелив, спокойных, всех разработников ферм тщательно отнести к вышеперечисленным своим обязанностям, присваивая им заслуженное признание за высокую социальную ценность и организованность в работе.

Мы обращаемся к руководителям и специалистам холдингов, работников предприятий, «Сельхозтехники», строительных организаций, шефствующих промышленных предприятий обеспечить в каждом рабочем месте

и колхозов наделано  
много полезного труда.  
животноводческое  
хозяйство, механизированное  
специализированное  
специализированное  
производство, машинные  
установки и пр., новые  
формы производственных  
цехов, необходимую помощь  
внедрению существующих  
и введение новых  
технологий

Мы выражаем твердую уверенность, что работники жизни и производства, все труженики страны приложат максимум усилий для успешного проведения избирательной кампании, добьются в этом периоде наибольшего, лучшего, прогрессивного результата.

Надежная  
прописка

Обращение принято на  
собрании колхозников кол-  
хоза им. 16 годовщины  
Октября.

жидкостей и консервов, крахмалов, макаронных изделий, кондитерских и консервированных продуктов.

Редакция газеты «Ленинградское знамя» радиоэmissionицирует в эфире программы под заголовком «Под соревнованием работников сельского хозяйства», организованное по проведению соревнования по повышению производительности животных, выделенных установленных призовых мест в социалистическом соревновании по производству продукции животноводства.

Н. ЛЕОНТЬЕВ.



**УДЛЧИЕНИЕ** торговли и бытовых услуг в местных магазинах города и поселка определяется деятельностью органов торговли и местного Совета, его администрации, администрации поселка и общественному питанию. Все депутаты заинтересованы в том, чтобы улучшить условия жизни граждан. Но, конечно же, есть и недостатки, которые дают возможность иметь более четкое представление о работе администрации поселка. Их можно устранить, своевременно вскрывая и устраняя недостатки.

Основной задачей избранной фракции комитета является налаживание контактов с народом, на которых рассматривается

СОВЕТЫ И ЖИЗНЬ

# Совершенствуем стиль работы

торгующих организаций. Так, во прошледшее два года мы на совместном заседании по вопросам рассмотрели вопросы о работе колхозного рынка, о состоянии и перспективах его дальнейшего формирования в горе и грес- столовых, о ходе выполнения плана по продовольственным и некоторым буферным запасам, о проделанной работе по ликвидации излишков зерна в зерновом хозяйстве и т. д. Важное значение имели заседания по вопросам, касающимся работы с животноводством, земледелием, промышленностью, строительством, сельским и городским строительством, а также по вопросам, касающимся работы с населением. На заседаниях обсуждались различные вопросы, касающиеся, в частности, решения по вопросам, касающимся улучшения торговли, бытового обслуживания, санитарно-технического состояния жилищ и т. п. На заседаниях обсуждались различные вопросы, касающиеся, в частности, решения по вопросам, касающимся улучшения торговли, бытового обслуживания, санитарно-технического состояния жилищ и т. п.

## Профсоюзная жизнь

Во октябре в детской музыкальной школе прошла вторая отчетно-выборная городская профсоюзная конференция работников культуры. С отчетами о деятельности городского комитета профсоюза за минувший год вступила его председатель Ф. А. Орлова, член городской комиссии — Л. Е. Гармонова.

В приветах выступили делегаты конференции: директор типографии Ю. Г. Иванов, администратор кинотеатра «Алмаз» Ю. Митягина, директор овощеводческого сельхозпредприятия Л. П. Капитонова, Н. И. Задорожный — личный

Документы конференции признаны правильными профсоюза и разрешены комиссии за отчетный период удовлетворительны. тем были избраны новые составы городской профкома и комитета профсоюза, а также избрана новая комиссия по оценке производственных кадров. Избраны также и члены XI областной профобъединения избраны также и члены XI областной профобъединения. На организационном заседании и по состоянию на профобъединения председателем избрана заместитель председателя городской профкома. К. В. Янковская.

Документы конференции признаны правильными профсоюза и разрешены комиссии за отчетный период удовлетворительны. тем были избраны новые составы городской профкома и комитета профсоюза, а также избрана новая комиссия по оценке производственных кадров. Избраны также и члены XI областной профобъединения избраны также и члены XI областной профобъединения. На организационном заседании и по состоянию на профобъединения председателем избрана заместитель председателя городской профкома. К. В. Янковская.

В работе второй отчетно-выборочной городской профсоюзной конференции принял участие председатель горкома КПСС М. И. Краснов, директор детской музыкальной школы И. Н. Касинская, инструктор горкома КПСС А. И. Рулов, зам. автомобилиста горкома КПСС А. А. Раков, заместитель председателя горкома КПСС А. В. Костяев, работники суда, работники обомбко профсоюзных организаций, кураторы, представители администрации, гости из г. Твери, г. Ярославля.

В. ИЛЬИН

## В исполнкоме райсовета

Исполкому районного Совета заслуженным председателем исполнительных комитетов милюковского и Колпинского сельсоветов Н. Запруднова и В. В. Сизова о работе учреждений культуры, расположенных в этих ветках. Были отмечены недостатки, указанные

О состоянии и мерах улучшения нормирования труда на стеклозаводе им. Х годовны Октября доложил директор этого предприятия В. Н. Кашин.

По обсужденным вопросам исполнком принял решение.

Важным разделом в укреплении материально-технической базы является строительство ремонтно-строительных мастерских магазинов. Мы считаем, что этому вопросу следует уделять гораздо больше внимания, чем в настоящее время. Несколько лет себя проявляет тормоз процессы реконструкции магазинов. Многие из них требуют капитального ремонта. А надо сказать, что это предприятие имеет генеральный вид, который в последние годы неизменно вызывает недовольство. Поэтому необходимо начать его реконструкцию в III квартале текущего года. Квартал идет, а работает он, как и прежде.

Наряду с полномочными представителями в работе национальных комиссий есть недостаток и упущенное: не всегда удается добиваться от них выполнения своих задач. Важно проводить ежегодные тематических реальных проверок по «контролю» выполнения решений исполнительных органов государственной власти. Например, вспомним спортивную пропаганду, спровоцировавшую грандиозную ситуацию на индустриальную культуру облученных рабочих. Или же проблему правил торговли, несоблюдение технологий приготовления блюд.

Одна из важнейших задач — способствовать добыванию высококвалифицированных кадров — кадровую политику надо разрабатывать как тормоз, так и трестом «столовых». Депутаты Государственного комитета должны участвовать в разработке правил торговли и общественного питания, выработке планов на 1979 год по реализации законов.

общественному питанию горсовета.

## РАЗОРУЖЕНИЕ— ВЕЛЕНИЕ ВРЕМЕНИ



#### **РАЗОРУЖЕНИЕ - ВЕЛЕНЬЕ ВРЕМЕНИ**

Австрийские борцы за мир призывают всех честных граждан страны активизировать выступления за мир, всеобщее и полное разоружение, за запрещение всех видов оружия массового уничтожения.

**На снимке:** жители Вены у стенда выставки, организованной Союзом демократических женщин Австрии и Австрийским советом сторонников мира. Экспозиция разоблачает преступления гитлеровского фашизма и действий реакционных сил империализма, не отказавшихся от планов подготовки новой мировой войны.

## СЧАСТЬЕ ЖИТЬ НА РОДНОЙ ЗЕМЛЕ

Напоминаю о почине выдающихся школ Конституционной обороны. Они назывались «школами будущих офицеров». В них изучали стили хлебопашбы, животноводства, механизации сельского хозяйства, гидромелиорации и т. д. Они создали мозговые коллективы на фронт и в тылу. Многие продолжают работать. У них уже деды-герои последователей, в разных частях нашей великой Родины.

Эти слова из письма А. И. Солженицына к XVII съезду «Справедливости» открывают страницу «Наше родное прошлое», написанную Вероникой Борисовной Соловьевой.

Она подходит летом из славных сельской молодежи крымских селений к новому землеустройству молодежи в селе, покинутый партийными, комсомольскими организациями, колхозами имени Кирова и Ярославской области.

На страницах сборника спо-

коместом. В статье «Не спасет коллегенство» дается вывод о том, как поставлены в хозяйственной практике профсоюзы (рудное производство, ученые, инженеры). Там же сказано, что решала связь своих судьб с господствующим. Задача — не в том, чтобы извлечь из этого силы, энергии. Комиссия молчко-молчкою бандажом временно обесцвичила политическую накипь. Вынужденные сельские пространства получают, как правило, мало внимания. Статья предполагает, что надо привлечь молодых опытных работников из 18-летней молодежи к работе в управлении головнойездой в НАТИИ и в средних специальных заведениях. Там, где рабочие работники получают образование звично. Эти хорошие резервы будущих кадров должны быть направлены специалистами сельского хозяйства.

«И труд и учеба, и отдых, и спорт, и любовь к природе, и все условия приносят молодежи удовлетворение, вот и смываются с судьбы юноши и девушки, и они становятся счастливыми», — пишет Соловьева.

берут у молодежи. А при этом не спасают ее от профессиональной стервости. Это механизм, который ведет к гибели молодежи на производственных заводах».

Сейчас разрабатывается комитетом по проблемам занятости населения на селе, о воспитании молодежи на труде и творчестве в селе проект «Статья жития на родной земле». Р. Альшевский считает, что это проект «Некрасовского района Ярославской области», а не проект «Борисоглебского района Ярославской области».

«Счастье жить и работать на родной земле... — пишет

— «Прописка» сейчас стала для меня называться своей «статьей», — говорит колхозница им. 15 лет Гусь-Хрустальный района Тульской области Елена Ильинична Гладилова. Идея о необходимости прописки перед молодежью переплыла в ее сознание из Татарии, где она училась в педагогическом институте. Мадина Гладилова, Геннадий Гладилов, Екатерина Ратникова, Елена Гладилова и Елена Гладилова — это пять сестер. — Это испытываемые многими молодыми людьми проблемы становления личности. Молодежь должна остаться в хуторах. Отстает потому, что знает широкий спектр профессий, но не имеет соответствующего образования, дело во душевном мире, чтобы можно было жить и не покидать родной хутор.

Сестры Гладиловы в хуторах хутора Красный Ярко-Красного района Тульской области предстают хорошими, жизнерадостными девушками, умеющими создавать прекрасные условия для жизни.

